АДМИНИСТРАЦИЯ СТЕКЛЯНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
КУПИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ  ОБЛАСТИ
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       от      27.06. 2024                                                                                  № 57
                                                с. Стеклянное
О приеме на бесплатные общественно-полезные работы
Пальчикова Григория Борисовича
	На основании части 1 ст. 25, части 4 статьи 26, ч. 1 ст. 27 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации, направления Купинского МФ ФКУ УИИ ГУФСИН России по Новосибирской области от 13.01.2023 г. № 64796/23/54026-ИП, принять с 17.05.2024 г. на безвозмездной основе для выполнения бесплатных общественно полезных работ, на срок 20 часов, осужденного к обязательным работам  Пальчикова Григория Борисовича 20.06.1980  года рождения.
	Определить вид работ, выполняемых осужденными: уборка снега и твердых бытовых отходов  на территории сельского совета. В соответствии с правилами внутреннего распорядка установить время отбывания обязательных работ:
- ежедневно
- начало работы в 09-00; 
- время обязательных работ не может превышать четырех часов в выходные дни и в дни, когда осужденный занят на основной работе, службе или учебе; в рабочие дни - двух часов после окончания работы, службы или учебы, а с согласия осужденного – четырех часов;
- не привлекать осужденного к обязательным работам к выполнению работ в ночное время с 22 до 6 часов. 
	Ответственным за ведение ежедневного табеля о количестве отработанных часов, осуществлении контроля за выполнением осужденным установленной работы, направлением табеля в уголовно-исполнительную инспекцию и информирование уголовно-исполнительной инспекции о не выходе осужденного на работу, а также допущенных им нарушений трудовой дисциплины, назначить делопроизводителя Пашинскую Елену Васильевну.

Глава Стеклянского сельского совета                                               С.И. Жидкова     
